

妈妈的礼物

我已经 79 天没有见到我的妈妈了。

我的妈妈是一名医务工作者，平日工作特别忙，在 2020 年的新年来临的时候，一场突如其来的新冠病毒侵袭我们的家园，犹如一篇乌云笼罩在中华大地的头顶之上，打乱我们生活，学习原有的节奏，生活仿佛被按下了暂停键，而我的生活也在除夕的那一天被改变。妈妈告诉我，她要去武汉支援了，那时候我不知道意味着什么，只是哭着问，为什么不能陪我过年？妈妈告诉我，这是她救死扶伤的使命！后来看到 84 岁钟南山爷爷再次挂帅出征，看到全国各地医护人员立下请战书紧急驰援，我才明白妈妈在做什么，我不再哭闹，心里默默为妈妈加油，而我的心也一天天的被揪起来！

妈妈不在身边的日子里，我每天和爸爸一起看新闻，每次看到电视里的叔叔阿姨，我在想，我的妈妈，也是他们其中一个，在担心之余心里又油然而生一种自豪感。在妈妈打来的视频中，我看到妈妈的脸上和额头上留下因为口罩和防护镜勒下的痕迹，妈妈的眼中也有一个个通宵留下的血丝。我知道，她和电视里别的英雄一样强大而优秀，妈妈是我的超级英雄，她正在用身体为了人类的安全筑起一道防护的城墙。

和妈妈的视频中，我了解到妈妈工作的艰苦。她每天去上班必须提前一个半小时出门，为了防止自身的感染，进病房前会花 30 分钟来穿上一些防护装备，N95 口罩，帽子，防护服，护目镜，面屏，外科口罩，隔离衣，双层靴套和三层手套，这些穿戴整齐要互相检查才能进去隔离病房开始工作。这些工作平凡，繁琐，但却必须要一丝不苟的完成，是为了病人能早日康复，也为了保护自身的安全。我从妈妈给我看的防护服照片中，俨然不能一眼认出来妈妈。就算穿成这样，妈妈告诉我工作还是不能有一丝马虎，有一次她临近下班，有个病人突发病情变化，因痰液淤积导致呼吸不畅，妈妈立即汇报及时处理把痰液清除，病人恢复正常，后来得到医生的高度认可，虽然那天妈妈因为抢救错过了班车，可妈妈告诉我，班车可以再等下一辆，可是生命不能有丝毫的等待！

看到妈妈在前线奋战的模样，我也要像妈妈一样，做一个对国家有用的人。我们是祖国的花朵，现在拥有最优秀的记忆力，拥有最热情的态度，拥有最美好的想象，一定珍惜当下时光，现在好好学习，只有学好过硬的真本领，才有力量去保护国家。妈妈至今还在火神山医院奋斗没有回家，但我已经收到了妈妈的礼物。

我已经听到冰块融化的声音；听到小草冲破泥土的声音；听到花儿破苞开放的声音；看到樱花开满树枝；看到鸟儿漫天飞翔，看到柳叶随风飘扬。春风总会吹散那遮蔽这片土地的乌云，照亮一切黑暗。这就是妈妈送给我的春天，是她为我们带来了希望和力量，这就是妈妈送给我最好的礼物！

还有，妈妈，我想你！